

## TOP 地产 | 封面报道



在房企的诸多配套中,抛开区位、购物等因素不谈,大部分购房者对孩子的教育问题都更为关注。因此,为解业主的后顾之忧,与优质教育资源“联姻”,二者互为提升,这种捆绑式发展,已经成为确保房地产项目热销的一种有效模式。郑州晚报记者 王亚平

## 与优质教育资源“联姻” “名校+名盘”是房子热销的有效模式

### 教育资源 成为大盘“必杀技”

无论外在市场环境如何,楼盘热销最需要的是卖点。而所谓的卖点能不能提高产品的附加值,则是购房者谨慎考量的关键。

应该说,下一代的教育是一个家庭最为关注的问题,在如今的市场上,买房人在咨询楼盘时都会先问问周围有没有什么好学校。因此,正在成为楼市重要刚性需求人群的,面临的不仅是日趋攀升的房价问题,还要面临孩子的入学事宜,甚至小区与学校之间的距离都要认真考虑。



洞林湖·新田城内的郑州一中实验初中

这也使得教育配套成为房地产项目诸多配套中最重要的元素,甚至在某些时候,教育配套能够对于房地产项目的销售起到相当大的作用。这一点,正在郑州房地产市场被不断验证。

“现在的新房子,社区内就有郑州市实验幼儿园、互助路小学等教育配置,既是名校,就学距离也近,以后就不用发愁孩子上学的问题了。”市民陈琳这样说道,“所以即便房价稍高一点,我也是觉得物有所值。”

又是一年开学季,就学的现实问题让越来越多的市民拥有陈琳一样的想法。

曾有机构做过一份地产销售的市场调查,数据显示,有90%的消费者在购房时都会考虑孩子的教育问题。对此,有专家坦言,除了城市扩张、区域发展热点外,教育地产在哪里出现,哪里就必将形成新的置业热点。

### 名校“傍身”提升产品附加值

因为多年来城市发展的原因,具备优秀师资资源的好学校多分布在传统主城区,而随着城市化进程的加快以及城市框架的拉大,巨大的学区房需求市场,让一批有实力的开发商除了在校周边建房之外,也越来越多地投身楼盘教育资源的引进,不惜重金在社区内引进知名幼儿园或引进重点名校。

比如,位于紫荆山路与航海路交汇处的永恒·理想世界,日前分别与百年名校创新街小学、贝斯特幼儿园举行了签约仪式。对于该项目而言,优质教育资源的入驻不仅让项目有了新的卖点,免了以后孩子上学的后顾之忧,使得该

项目开盘即热销,彻夜排队等待选房的购房者体现了“学区房”的抢手。

在不久前该项目二期首批新品VIP招募时,其双名校入驻的优越价值再一次得到诠释。

“名校+名盘”的模式,在今年的郑州房地产市场上表现得更为凸出和抢眼。高新区楼盘祝福红城,与省实验小学强强联手,以关爱基础教育建设为指导,共同构建“一站式”金牌教育体系的平台亦成为该项目目前最炙手可热的卖点。

除了市中心区楼盘,近郊大盘如洞林湖·新田城等项目在开发之初就对教育配套有着完善的规划,一线品牌幼儿

园、郑州一中实验初中和北大附中河南分校、河南理工大学万方科技学院、中新友好洞阳国际学校等。如此众多的教育资源形成了完整的体系教育,真正实现3~22岁的优质高水平国际化教育,让生活在这里的孩子足不出户,即可接受完整的教育。

在教育大盘风靡全城的当下,不难发现,这些能主动引入名校、知名幼儿园或自建学校的楼盘多为品牌开发商打造的项目,它们大都拥有着较大的社区规模,除了教育资源,还有休闲娱乐、购物消费等诸多配套,各种资源相互依托和支撑,使得社区品质和价值得到无形提升。

### ■重磅点击 选购教育大盘也要擦亮眼

对购房者来说,教育地产也让其获益良多,特别是基础教育,优质教育社区化可以为业主解决后顾之忧,为他们的子女入学提供有力保障。因此,能让子女赢在起跑线上的“名盘+名校”地产模式自然受到购房者热捧。而投资名盘不但能让孩子上一个好的学校,更可以让自己的投资有个较高的收益比。

纵观郑州市场,所谓的教育大盘模式大抵有三种,一种是自建模式,就是

开发商把学校建在小区里,如建业小哈佛幼儿园、双语小学、建业中学等;第二种是借助周边知名院校的就近模式,楼盘占据与名校毗邻的区位优势,划片可在该校入学;第三种是当下最为常用的就是开发商提供上好的硬件设施,再寻找有知名度的学校提供品牌或者进驻。

有专家表示,购房者在选择学区房时要擦亮双眼,特别是很多开发商在推出楼盘的时候,喜欢打上“学区房”标签,但购

房者需要注意的是,口头承诺永远不能作为法律依据,一定要求开发商拿出书面文件,比如和学校合作办学的协议或合同等。

由于教育资源丰富者,楼盘售价大都能比同区域产品略高,产生较好的经济效益,市场上还有一些楼盘在宣传时,将附近所有学校统统放进自己的楼书中,并宣称自身为“学区房”,实际上,或许并不能划入学校的招生范围,这就需要购房者谨慎考量。

### ■相关链接 教育大盘不完全展示

#### 英地天骄华庭

物业位置:花园路与农科路交会处  
开发商:河南英地置业有限公司

在小学方面,可选择文化路一小、农科路小学等就近入学。周边中学教育资源涵盖河南省实验中学、郑州九中等,众所周知,河南省实验中学当是无数家长、孩子心目中河南最好的中学。这些充裕的教育资源使各个年龄段的孩子的教育问题都能得到解决。

#### 公园道1号

物业位置:高新区科学大道与雪松路交会处

开发商:郑州朗悦置业有限公司  
内部设有幼儿园、小学,并大手笔运作与郑州外国语学校联合办学,打造一站式教育体系,并助力政府打造翠竹教育一条街。高新区实验幼儿园、艾瑞德国际学校、郑大实验小学、外国语学校初中部、外国语学校高中部、郑州大学、河南工业大学等名校簇拥,人文气息浓厚。

#### 瀚宇天悦

物业位置:文化路与龙门路交会处西  
开发商:河南瀚宇置业有限公司

除了大型超市、百货商场、休闲娱乐、购物餐饮等丰富业态外,瀚宇天悦的教育资源上,项目内部配建了瀚宇实验幼儿园和九年一贯制公立学校——龙门路实验学校,并与郑州市第八中学、纬五路第一小学强强联合,引入先进的现代化教学理念和高素质的师资力量。